



В Кирове молодой человек подозревается в похищении человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Кировской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека из корыстных побуждений).

По версии следствия, в городе Кирове 30-летний молодой человек путем обмана попросил 21-летнего потерпевшего сесть в его автомобиль. Последний, не осведомленный о каких-либо преступных намерениях молодого человека, согласился.

Подозреваемый совершил захват потерпевшего. На автомобиле он переместил его на безлюдный участок местности. При этом он вымогал у потерпевшего денежные средства в целях получения от него незаконной материальной выгоды для себя и других лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В отношении молодого человека следователями СК возбуждено уголовное дело. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1770660>